
KISSENBOX „LARA“, anthrazit, aus Kunststoff, mit Rollen und Tragegriffen, 
Inhalt: ca. 350 Liter, ca. 120/52/54cm 25,-  
(69660029/01)

-49% 25,-
statt 49,95*

SOLARLEUCHTE „MADLEN“, Kunststoff, silber, inkl. LED 
und Batterie, H: ca. 37cm 1,- (85580036)

-66% 1,-
statt 2,99*

inkl. LED-Beleuchtung2)

Solange der Vorrat reicht

statt 419,-*

-63%
155,-

Wohnwand

WOHNWAND, Sonoma Eiche Dekor, Absatz weiß, inkl LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 300/190/38cm 155,- (11070107/01)

gültig 
bis 23.

06.2018

Monate zinsfrei3)

0% Bearbeitungsgebühr

0% Anzahlung

0% Effektivzinssatz

48
Nur für 
Küchen

3) Gültig nur für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung; 0% Bearbeitungsgebühr. 
Laufzeit 48 Monate; ab einem Einkaufswert von 1000,- Euro; bankübliche Bonitätskiriterien 
vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Perso-
nal Finance SA, Niederlassung Österreich. 
Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1500,-; Laufzeit 48 Monate; monatliche Rate € 
31,25; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1500,-; gültig von 11.06.2018 bis 23.06.2018.  
Finanzierungen unter 1000,- Euro Einkaufswert sind über unsere credit-flex Card möglich. 
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen. 

-63% auf Wohnwände

Bis 
zu

1)

vom Herstellerlistenpreis

24h Shopping auf moebelix.at
Jetzt neu: click & collect - click & reserve
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen 
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig 
bis 19.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only 
Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von 
A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

MATf0-MAT06-8-f-12-01_002   1 09.05.18   08:52



STUHL, Bezug in Lederlook schwarz, 
Gestell in Silber, pulverbeschichtet, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 43/96/56cm 29,95 
(02890020/01)

-25% 29,95
statt 39,95*

STUHL, Bezug: Savanna grau, Buche 
massiv weiß oder Bezug in Savanna 
braun, Buche massiv San Remo,  
B/H/T: ca. 45/96/43cm 39,95 
(08320001/01-02)

-42% 39,95
statt 69,90*

Apothekerschrank

INKLUSIVE 

Ceranfeld 

Einbauherd A2) 

Dunstabzug B2) 

Kühl-/Gefrier- 

kombination A++2)

statt 2.499,-*

-40%
1.499,-inkl. 4tlg. Geräteset

KÜCHENBLOCK, ca. 310cm, inkl. 4tlg. Geräteset, Ceranfeld VEK23016, Herd VEH11026, Kühl-/Gefrierkombi VEKD 5015 A+2), Dunstabzug 
CH22078IX-B2) 1.499,- Aufpreis für Geschirrspüler VES42056 A++2) 399,- und Spüle 50,- (08470036/03,01-02)

4) Nicht gültig für bereits getätigte Aufträge und Küchenblöcke. Ohne Gas-, 
Wasser- und Stromanschlüsse. Alle zerlegt/verpackten Küchenprogramme sind 
von der Montageaktion ausgenommen und werden mit der regulären Preisliste 
berechnet. Gültig bis 23.06.2018.

​Zustellung & Montage 
für alle Planungsküchen 

Fix u. fertig

4)gratis
Nicht gültig für Küchenblöcke!

TISCHGRUPPE, 5-teilig, bestehend aus 
Esstisch in Wotan Eiche Dekor, 2 Säulen mit 
Ablagefächer, B/H/T:  
ca. 130/74/80cm 99,90 und 4 Stühlen, 
Bezug: Webstoff Grau, Gestell: Metall 
verchromt, B/H/T: ca. 42/99/56cm 29,95 
(26470078/01;00550007/01)5-teilig

0% Bearbeitungsgebühr

0% Anzahlung

0% Effektivzinssatz gültig 
bis 23.

06.2018

Monate zinsfrei3)

48
Nur für 
Küchen

3) Gültig nur für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung; 0% Bearbeitungsgebühr. 
Laufzeit 48 Monate; ab einem Einkaufswert von 1000,- Euro; bankübliche Bonitätskiriterien 
vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Perso-
nal Finance SA, Niederlassung Österreich. 
Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1500,-; Laufzeit 48 Monate; monatliche Rate € 
31,25; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1500,-; gültig von 11.06.2018 bis 23.06.2018.  
Finanzierungen unter 1000,- Euro Einkaufswert sind über unsere credit-flex Card möglich. 
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen. 

auch seitenverkehrt 

erhältlich

ECKBANKGRUPPE, Bezug: in Lederlook alegra schwarz, gepolstert, Eckbank, Schenkelmaß: ca. 170/140cm 166,- Sitzbank,  
B/H/T: ca. 120/50/52cm 88,- Esstisch, Wotan Eiche Dekor, B/H/T: ca. 120/74/80cm 89,90 Stuhl, Bezug: Lederlook schwarz, Gestell: verchromt, 
B/H/T: ca. 44/97/59cm 37,95 (15140003/01-03;26470074/01;25400098/02)

statt 249,-*

-33%
166,-

Eckbank

statt 129,-*

-31%
88,-

Sitzbank

-45%
179,-statt 328,80*

Tischgruppe, 5-teilig

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. 
Gültig bis 19.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben 

von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

MAT06-8-f 
02/03

-64% auf Kleiderschränke1)Bis 
zu

MATf0-MAT06-8-f-02-03_001   2 09.05.18   08:59



MATRATZE, Komfortschaum mit Wellenprofil, 7 ergonomische Liegezonen, 
Primatexbezug waschbar bis 60°C, Härtegrad 2 oder 3, ca. 80/200 oder 
90/200cm 189,- ca. 120/200 279,- ca. 140/200 299,- als Partnermatratze 
in ca. 160/200 399,- oder ca. 180/200cm 449,- verschiedene Härtegrade 
lagernd, weitere Größen bestellbar (09270022/01,11,06,12,17)

statt 311,-*

-39%
189,-

ca. 90/200cm

alle Härtegrade preisgleich

LATTENROST, 42 Federholzleisten, lastverteilender Mittelgurt, 
Kopf-/Fußteil verstellbar, ca. 90/200cm 99,90 (09760002/01)

99,90
ca. 90/200cm

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß/
Plankeneiche Dekor, 6 Türen, 
2 Schubladen, B/H/T:  
ca. 225/210/58cm 200,- passendes 
Zubehör bzw. andere Größen und 
Farben erhältlich (17870450/04)

statt 569,-*

-64%
200,-

Kleiderschrank

inklusive Spiegeltüren

mit großen Bettzeugladen

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

BOXSPRINGBETT, Bezug 
Stoff grau, Box + Matratze: 
Bonellfederkern, 2 große 
Schubladen, Liegefläche 
ca. 180/200cm 699,- Lgfl. 
ca. 160/200cm 666,- 
Topper optional erhältlich 
(07550048/01-02)

statt 915,-*

-27%
666,-

Boxspringbett, ca. 160/200cm

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
alpinweiß/Stone Grey Dekor, 2 
Türen, inklusive Spiegel, B/H/T:  
ca. 261/210/59cm 333,- 
abgestimmtes Zubehör optional 
erhältlich, verschiedene Farben und 
Größen lieferbar (03800580/01)

statt 539,-*

-38%
333,-

Schwebetürenschrank

inkl. Bettzeugraum

statt 783,-*

-43%
444,-

Polsterbett

inklusive Lattenrost 

und Matratze

POLSTERBETT, Bezug: Lederlook 
weiß, inkl. PUR Matratze, geräumiger 
Bettzeugraum, Liegefläche:  
ca. 140/200cm 444,- Diverse Farben 
und Größen bestellbar, ohne Auflagen 
und Deko (26480112/04)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

+

inkl. Regal

auch in Breite 

315cm erhältlich

SCHLAFZIMMER in Sandeiche Dekor/Absetzungen alpinweiß, bestehend aus: SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2-türig, 
B/H/T: ca. 270/225/61cm 349,- Breite ca. 315cm 399,- DOPPELBETT, gepolstertes Kopfteil, Komfortliegehöhe, inklusi-
ve Schubladen und Fußteilregal, Liegefläche ca. 180/200cm 249,- NACHTKÄSTCHEN, 2 Schubladen, B/H/T:  
ca. 45/57/42cm 49,95 passendes Zubehör und Passepartoutrahmen für Schrank separat erhältlich, ohne Matratzen, 
Lattenrost, Auflagen, Deko (25220138/01,07,02-03)

statt 389,-*

-35%
249,-

Doppelbett

statt 519,-*

-32%
349,-

Schwebetürenschrank

zusätzliche 

Einlegeböden erhältlich

KLEIDERSCHRANK, Eiche San Remo Dekor/alpinweiß, B/H/T:  
ca. 85/188/52cm 69,90 zusätzliche Einlegeböden erhältlich (03800339/01)

statt 119,-*

-41%
69,90

Kleiderschrank

ca
. 1

88
cm

ECKBANKGRUPPE, Bezug: in Lederlook alegra schwarz, gepolstert, Eckbank, Schenkelmaß: ca. 170/140cm 166,- Sitzbank,  
B/H/T: ca. 120/50/52cm 88,- Esstisch, Wotan Eiche Dekor, B/H/T: ca. 120/74/80cm 89,90 Stuhl, Bezug: Lederlook schwarz, Gestell: verchromt, 
B/H/T: ca. 44/97/59cm 37,95 (15140003/01-03;26470074/01;25400098/02)

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

-64% auf Kleiderschränke
vom Herstellerlistenpreis

MATf0-MAT06-8-f-02-03_002   3 09.05.18   09:00



inkl. LED-Beleuchtung2) inkl. Türdämpfung

inkl. Softclose bei Laden

PlanungsbeispieleDetails

WOHNPROGRAMM, Korpus und Applikation in Wotan Eiche Dekor/Front MDF weiß matt, 
inkl. LED-Beleuchtung2), Türdämpfung und Softclose bei Laden. Seitenverkehrte Montage 
ist bei mit 5) gekennzeichneten Typen möglich, aVITRINE2), 1 Tür, B/H/T: ca. 57/192/41cm 
180,- bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 185/50/49cm 192,- cTV-AUFSATZ5), B/H/T: ca. 
185/70/18cm 50,- dWANDBOARD, B/H/T: ca. 155/20/20cm 23,- eWANDBOARD, 
B/H/T: ca. 120/20/20cm 22,- fVITRINE, B/H/T: ca. 100/120/41cm 182,- gSCHRANK5), 
B/H/T: ca. 57/92/41cm 179,- hTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 142/50/49cm 144,- iVITRINE5), 
B/H/T: ca. 57/119/36cm 118,- jSIDEBOARD, B/H/T: ca. 142/89/41cm (o. Abb) 179,- 
kCOUCHTISCH, B/H/T: ca. 100/50/69cm 149,- (18030427/01-11)

statt 289,-*

-37%
180,-

Vitrine2)

statt 239,-*

-37%
149,-

Couchtisch

COUCHTISCH, in Schwarz mit Glitzer, Glas, B/H/T: ca. 60/45/110cm 33,- 
(10800006/01)

-72% 33,-
statt 119,-*

COUCHTISCH, erhältlich in Beton, Avola oder Wotan Eiche/alpinweiß 
Dekor, 2 Laden, B/H/T: ca. 110/45/67cm 88,- (18030319/03-06)

-40% 88,-
statt 149,-*

-36% 666,-
statt 1.049,-*

Big Sofa

gratis Möbel-

Konfigurator-Planung

MEGASOFA, in Mikrofaser/Lederlook grau, inkl. 6 große und 3 kleine Kissen, B/H/T: ca. 238/80/140cm 666,- Große Stoff- und Farbauswahl mit 
unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung möglich (05520319/03,01,98-99)

1
2

4 5

10

11

7

9
3

6

inkl. Bettfunktion

inkl. Bettkasten

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

SCHLAFSOFA, Webstoff, grau, inkl. 2 Kissen in Orange, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, B/H/T: ca. 190/75/82cm, 
Liegefläche: ca. 135/190cm 144,- (12860009/01)

-27% 144,-
statt 199,-*

1

inkl. LED-Beleuchtung2)

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 19.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 2) Spektrum der 

verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

MAT06-8-f 
04/05

-33% auf Wohnlandschaften
1)Bis 

zu

MATf0-MAT06-8-f-04-05_001   4 09.05.18   08:59



inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten

statt 899,-*

-25%
666,-

Wohnlandschaft

WOHNLANDSCHAFT, Bezug Korpus und Armlehne: Lederlook schwarz, Sitzfläche und Rückenkissen: Webstoff grau-beige, 
inkl. Bettfunktion und Bettkasten, Maße: ca. 250/322/180cm  666,- (27680080/01,98-99)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

gratis Möbel-

Konfigurator-Planung

inkl. Bettkasteninkl. Bettfunktion

inkl. Armteil- 
verstellung

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Korpus: Lederlook creme, Sitzfläche: Mikrofaser grau, Schenkelmaß: ca. 228/345cm, inkl. Bettfunktion und 
Bettkasten, inkl. Arm- und Kopfteilverstellung 1.333,- HOCKER, B/H/T: ca.  100/43/80cm 159,- Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem 
gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung möglich (05520202/13-15,98-99)

statt 1.999,-*

-33%
1.333,-Wohnlandschaft

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

-33% auf Wohnlandschaften
vom Herstellerlistenpreis
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SCHREIBTISCH, Korpus: Eiche Sonoma 
Dekor 2 Ablagefächer, 2 Türen, 2 Laden 
in Weiß, B/H/T: ca. 138/75/142cm 88,- 
(21120009/01)

statt 179,-*

-50%
88,-

Schreibtisch

DREHSTUHL, Sitz: Lederlook 
schwarz, Gestell: Metall schwarz, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 52/81-
89/54cm 44,- (28240099/01)

SCHUHSCHRANK, in Weiß oder Wotan Eiche Dekor, mit Spiegelfront, 5 Fächer,  
B/H/T: ca. 58/170/18cm 66,- (21120100/03-04)

SERVIERWAGEN, Metall, MDF weiß, 2 Laden und Ablagen, B/H/T: ca. 66/76/36cm 44,- (79680072/01)

GARDEROBE, Korpus in San Remo hell Dekor, Front in Weiß matt, Kleiderschrank, 1 Tür, Sitzbank, 1 Tür, 
Paneel mit 3 Haken, Spiegel, Kommode, 1 Lade, 1 Tür, B/H/T: ca. 150/190/29cm 122,- (18030258/02)

statt 169,-*

-27%
122,-

Garderobe, 5-teiliges Set

MODERNES ECKVORZIMMER, Typenprogramm in Wotan 
Eiche/weiß matt Dekor, inkl. Laden und Türdämpfung,  
aSCHRANK, B: ca. 55cm 139,- bSCHUHKIPPER,  
B: ca. 100cm 195,- cGARDEROBENSCHRANK, B: ca. 55cm 
55,- dSCHUHSCHRANK, B: ca. 55cm 175,-  
eSPIEGEL, B: ca. 100cm 75,- fPANEEL, B: ca. 55cm 49,95  
gECKSCHRANK, B: ca. 70cm 219,- hSCHRANK, B: ca. 100cm 
289,- iAUFSATZSCHRANK, 2 Türen, B: ca. 100m 69,90  
jECKAUFSATZSCHRANK, 1 Tür, B: ca. 70cm 59,90  
kAUFSATZSCHRANK, 1 Tür, B: ca. 55cm 39,95  
(18030446/01-11)

statt 209,-*

-33%
139,-Garderobenschrank, Breite ca. 55cm

Planungsbeispiele

statt 79,90*

-37%
49,95

Paneel

statt 69,90*

-37%
44,-

Drehstuhl

statt 139,-*

-52%
66,-

Schuhschrank
statt 69,90*

-37%
44,-

Servierwagen

6

3

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 19.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.

MAT06-8-f 
06/07

-43% auf Kommoden und Regale
1)Bis 

zu
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PHONOTISCH, MDF weiß Hochglanz, Laden in Betonoptik, B/H/T: ca. 164,5/50/40cm 129,- (22390242/01)

KOMMODE, Eiche Kraft Dekor, 2 Türen, 1 Einlegeboden, B/H/T: ca. 89/87/40cm 79,90 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 32/87/40cm 119,- 4 
Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 174/87/40cm 169,- (18030477/01-03)

statt 119,-*

-32%
79,90

ca. 89/87/40cm

KOMMODENSERIE, Eiche Sonoma, Avola oder Canyon Eiche Dekor, 2 Türen, B/H/T: ca. 88/95/39cm 44,- 1 Tür, 4 Laden, B/H/T: ca. 88/95/39cm 
77,- 2 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 132/95/39cm 88,- 3 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 176/95/39 99,- (21120110/01-02,04-05,07-08,11-12)

statt 169,-*

-41%
99,-

3 Türen, 4 Laden

statt 129,-*

-31%
88,-

2 Türen, 4 Laden

statt 109,-*

-29%
77,-

1 Tür, 4 Laden
statt 69,90*

-37%
44,-

2 Türen

REGAL, weiß Dekor, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 60/80/30cm 16,99  
3 offene Fächer, B/H/T: ca. 60/110/30cm 24,99 5 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 60/186/30cm 34,99 (18030341/01-03)

statt 29,95*

-43%
16,99

2 offene Fächer

HOCKER, aus Bambus, B/H/T: ca. 43/47/43cm 16,99  
HOCKER, Stoffbezug, grau, inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 38/38/38cm 9,99  
ca. 70/38/38cm 16,99 (79680068/01;16350004/01;0010/01)

statt 29,95*

-43%
16,99

ca. 43/47/43cm

statt 19,95*

-49%
9,99

ca. 38/38/38cm

statt 299,-*

-56%
129,-

Phonotisch

Solange der Vorrat reicht

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

-43% auf Kommoden und Regale
vom Herstellerlistenpreis
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LUFTMATRATZE, MELIH, transparent, blau, aus Kunststoff, Kopfkissen, Griffe, B/L: 142/193cm, 19,99 
(69160229)

-19% 19,99
statt 24,95*

WASSERBALL „NICOLA“, Prinzessinnen- oder Spider-Motiv, aus Kunststoff, aufblasbar, Ø: 51cm 1,99 
SCHWIMMFLÜGEL mit Prinzessinnen- oder Spider-Motiv, aus Kunststoff, aufblasbar, 2er Set  1,99 
(69160226;0228;0225;0227)

-33% 1,99
statt 2,99*

PORZELLAN-SERIE „MAYA“, aus Porzellan, weiß, eckige Form, 
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, SPEISETELLER B/L:  
ca. 26/26cm 2,99 SUPPENTELLER B/L ca. 20/20 cm 2,49 
DESSERTTELLER B/L ca. 20/20 cm 1,99 KAFFEETASSE ca. 200 ml 1,49 
UNTERTASSE B/L ca. 14/14 cm 1,49 (30070036/01-05)

KOCHTOPFSET „ALBARO“, 8-teilig, Cromargan® Edelstahl, rostfrei 
18/10, poliert, bestehend aus: 1 Bratentopf ca. 20cm, 1 Fleischtopf  
ca. 16cm, 1 Fleischtopf ca. 20cm, 1 Fleischtopf ca. 24cm 77,- (37311267)

-66% 77,-
statt 229,-*

8-teilig

AUFBEWAHRUNGSBOX „TRIO“, 3tlg., Boxen sind nestbar, 
mit Deckel stapelbar, ca. 18 Liter, B/H/T: ca. 39/39/17cm, ca. 
32 Liter, B/H/T: ca. 39/39/26cm und ca. 36 Liter, B/H/T: ca. 
39/39/36cm 9,99 (82490304)

-59% 9,99
statt 24,95*

3-teiliges Set

AUFBEWAHRUNGSBOX „SUPERIOR“, Bambus mit Deckel, B/H/T: ca. 
22/18/12cm, in Grau und Weiß erhältlich 3,99 B/H/T: ca. 35/26/23cm 7,99 
B/H/T: ca. 43/30/28cm 12,99 B/H/T: ca. 50/35/33cm 16,99 (36430058/01-04 
;36430135/01-04)

62-teilig

KOMBISERVICE „FORTUNA“, 62tlg., aus Porzellan mit Dekor, 
bestehend aus: je 6 Speise-, Suppen- und Dessertteller, Kaffeetassen + 
Untertassen, Espressotassen + Untertassen, Eierbecher, Müslischalen und 
Kaffeebecher, je 1 Zuckerdose und Milchkännchen 35,- (71360301)

-55% 35,-
statt 79,-*

-49% 19,99
statt 39,95*

FRITTIERPFANNE „LUCA“, aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung 
schwarz, mit Glasdeckel, Dämpfeinsatz und Frittierkorb, L/B/H:  
ca. 24/24/9,5 cm, 19,99 (35860053/01)

ca. 32 Liter

ca. 18 Liter

ca. 36 Liter

20,5 Liter

AUFBEWAHRUNGSBOX „DIE EISKÖNIGIN/PAW PATROL“, Kunststoff, 
Inhalt: ca. 20,5 Liter, L/B/H: ca. 39/29/27cm 7,99 (35560018;0041)

-46% 7,99
statt 14,99*

-25% 2,99
statt 3,99*

BIERGLAS „FREDRIK“, Klarglas, Inhalt: ca. 500ml, ca. 8/24cm 0,99 
(80120045)

-66% 0,99
statt 2,99*

10-teilig

KOCHTOPFSET „MARET“, 10-tlg. Set, aus Aluguss mit 2-lagiger 
Antihaftbeschichtung, Schwarz, induktionsgeeignet, bestehend aus: 
Stielkasserolle ohne Deckel ca. 16/8cm 1,6 Liter, Bratpfanne ohne 
Deckel ca. 24/6cm, Gemüsetopf inkl. Deckel ca. 16/8cm 1,6 Liter, 
Kochtopf inkl. Deckel ca 20/8,5cm 3,5 Liter und ca. 24/10,5cm 5,5 
Liter, Serviertopf inkl. Deckel ca. 24/6,5cm 5,4 Liter 55,- (35860064)

statt 99,-*

-44%
55,-

10-tlg.

statt 9,99*

-60%
3,99

ca. 22/18/12cm

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D.  

Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
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KINDERAUTOSITZ „ BEFIX SP SKYLINE BLACK“ Gruppe: 2-3, 3,5-12 Jahre,  
mit höhenverstellbarer Kopfstütze, für Front-und Hecksitz, belastbar bis ca. 36kg, L/B/H:  
ca. 49/43/68,5cm 35,- (85530005/02)

-29% 35,-
statt 49,95*

REISEKOFFER „INGOLF“, 
Textil/Metall, schwarz, 
großes Hauptfach mit 
doppeltem Reißverschluss, 
2 kleine Fronttaschen 
mit Reißverschluss, 
höhenverstellbarer 
Teleskopgriff und 
Tragegriff, zwei 
leichtgängige PVC-Räder, 
in 3 verschiedenen Größen 
erhältlich, B/H/T: ca. 
35/50/22cm 20,- B/H/T: 
ca. 42/60/26cm 30,- 
B/H/T: ca. 48,5/70/30cm 
40,- KOFFERGURT Nylon, 
inkl. Zahlenschloss und 
Clippverschluss, L: ca. 
200cm 4,- (82940021-03, 
85000127-03; 89140212)

 aSCHEIBENABDECKUNG „ELEONORE“, silber/schwarz, Winter- 
und Sommerschutz, für alle Windschutzscheiben, ca. 70/200cm, 
auch für Vans geeignet, ca. 85/230cm 1,99 ca. 85/30cm, auch 
für Vans geeignet 1,99 bWARNWESTE, Polyester, gelb, Größe: 
XL 2,50 cKFZ-VERBANDKASTEN, Kunststoff, schwarz/weiß, 
staubgeschützt, in Folie geschweißt, B/H/T: ca. 22/9/11cm 5,- 
dLÖSCHDECKE „COVER“, Glasfaser, Stärke: 0,45mm, B/L: ca. 
100/100 cm 5,99  
(31540007/01-02;34080007;0006;82940043)

-50% 1,99
statt 3,99*

ca. 70/200cm 

oder 85/230cm

hSONNENBLENDE „CARS/FROZEN“, 2er-Set, ca. 44/36/0,2cm 6,99 
iNACKENHÖRNCHEN „CARS/FROZEN“, 100% Polyester, abwischbar, ca. 
27/21/6,5cm 9,99 jRÜCKENLEHNENTASCHE „CARS/FROZEN“,  
ca. 40/60/1cm 12,99 (34080019/06,01,03;0020/01,03,05)

-46% 6,99
statt 12,99*

-33% 9,99
statt 14,99*

eFEUERLÖSCHER Brandklasse: A,B,C, Pulvermenge: ca. 1kg 12,99 
fSTARTHILFEKABEL 200A, ca. 250cm 5,99 gDIVERSE KFZ-
REINIGUNGSMITTEL, Inhalt: 500ml, Cockpitpfleger matt 4,99 Glasreiniger 4,99 
Felgenreiniger 4,99 Autoreiniger für den Innenbereich 4,99 Insektenreiniger 4,99 
(34080011;0017;0026;0027;0028;0029;0030)

-35% 12,99
statt 19,99*

-40% 5,99
statt 9,99*

-28% 4,99
statt 6,99*

HEISSLUFTFRITTEUSE „JULIA“, 1500W, schwarz, 3,5l 
Fassungsvermögen, antihaftbeschichteter Innenbehälter, mit Timer 
und verstellbarem Thermostat 49,95 (79070042)

-44% 49,95
statt 89,90*

DAMPFBÜGELSTATION „ESTELLE“, 2200W, grün/weiß, 1,5 Liter 
Wassertank, 100g/min Dampfleistung 55,- (79070058)

-31% 55,-
statt 79,90*

HAARTROCKNER „GLORIA“, schwarz, 2200W, mit Soft-Touch, 
3 Temperaturstufen, 2 Gebläsestufen, Kaltstufe, mit Aufhängeöse, 
schmale Stylingdüse 10,- (79070041;42700002)

-49% 10,-
statt 19,99*

KAFFEEVOLLAUTOMAT „EA8105“ UND „EA8108“, schwarz oder weiß, 
15 bar, 1.450 Watt, Cappuccino Plus Milchdüse, 1,8 Liter Wassertank, 
Kaffeebehälter ca. 275g, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf von 60mm - 
105mm, automatische Doppelmahlfunktion, Metall-Kegelmahlwerk,  
ca. 38/29/48cm 249,- (67810366-01)

-54% 249,-
statt 550,-*

EIERKOCHER „SIR EGG“, Kunststoff, weiß, 360W, Edelstahlheizplatte, für 
7 Eier, inkl. Messbecher 7,99 ALLESSCHNEIDER „DARIO“, 150W, Metall/
Kunststoff, Klinge, 3 Geschwindigkeitsstufen 19,99 (79070047;0069)

statt 14,99*

-46%
7,99

Eierkocher

statt 36,95*

-45%
19,99

Allesschneider

BODENSTAUBSAUGER „NEATLY“, schwarz/grün, 750W, 80dB, 
Aktionsradius: ca. 7,5m, Bodendüse umstellbar, mit Fugendüse und 
Möbelpinsel, Energieklasse B2) 33,- (79070054)

-33% 33,-
statt 49,95*

5

6

8

9

statt 39,95*

-49%
20,-

ca. 35/50/22cm

1

2 4

3

7

10

1
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TAGESDECKE „MARIELLA“, 100% Polyester, ca. 220/240cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 17,99 (77040139/01-03)

-48% 17,99
statt 34,95*

als Bett- oder 

Sofaüberwurf verwendbar

ca. 240/220cm

verschiedene Farben

-66% 5,-
statt 14,99*

versch. Dessins

BETTWÄSCHE „SABINE“, 100% Polyester, Mikrofaser, mit 
Reißverschluss, ca. 70/90, 140/200cm 5,- (77040198;30010049)

-66% 4,99
statt 14,99*

SITZKISSEN „AINA“, 100% Baumwolle, B/H/T: ca. 40/40/6cm 4,99 
SITZKISSEN „JADE“, 100% Polyester, B/H/T: ca. 40/40/2cm 1,99 
(46920058/01-04;32120003)

-66% 1,99
statt 5,99*

ZIERKISSEN „STELLA“, 100% Polyester, ca. 45/45cm  3,99  
SITZKISSEN „STELLA“, ca. 40/40/4cm 3,99 (69950689/01-02)

-60% 3,99
statt 9,99*

STRETCH-STUHLHUSSE „ADELISA“, 95% Baumwolle, 5% Elastan, 
elastisch für optimale Passform, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
ZIERKISSEN „PETRA“, 100% Polyester, ca. 30/48cm 4,99 ca. 48/48cm 
5,99 ca. 40/60cm 5,99 (45500015/01-05;69950094/01-03)

bi-elastisch 

verschiedene Farben

statt 19,99*

-50%
9,99

Kinderbettwäsche

verschiedene Dessins

KINDERBETTWÄSCHE „LEA“, 100% Baumwolle, mit Zipp, ca. 40/60cm 
und 100/135cm 9,99 KOMBIVORHANG „LEA“, 100% Polyester,  
ca. 140/245cm 7,99 BABYKISSEN „LENA“, 100% Polyester, ca. 35-40cm 
2,99 (79920519;0520;0660)

BUGGY „BEN“, 100% Polyester, Stahlrahmen, 5-Punkt-Gurt, 
schwenkbare Doppelräder, max. Belastbarkeit bis ca. 15kg, Höhe:  
ca. 97cm, in verschiedenen Farben erhältlich 24,95 (35220005)

-44% 24,95
statt 44,95*

Für unsere Kleinsten

REISEBETT „SUMMER“, ca. 120/60cm, Polyester/Polypropylen, 
Eisen, klappbar, inkl. Transporttasche und Matratzenboden 
mit Schaumstoffummantelung. Es wird empfohlen zusätzlich 
eine Matratze zu verwenden. 39,95 MATRATZE „CHLOE“, 
ca. 120/60/5cm, mit Schaumstoffkern, Bezug mit lustigen 
Kindermotiven, waschbar bis 60° C 14,99 (35220011/01-02;0003/01-
02;82130020)

statt 79,90*

-50%
39,95

Reisebett

verschiedene Farben

statt 29,95*

-49%
14,99

ca. 60/160cm

auch für Türen 

verschiedene Farben

DOPPELROLLO „EMANUEL“, 100% Polyester, ca. 60/160cm 14,99 ca. 80/160cm 
19,99 ca. 100/160cm 22,95 ca. 120/160cm 25,95 ca. 90/210cm 24,95 ca. 140/160cm 
30,95 (69950493/01-03;0497/01-03;0499/01-03;0505/01-03;0520/01-03;0521/01-03;0475/01-
06;0476/01-06;0477/01-06;0478/01-06;0592/01-06;0593/01-06)

ca. 40/60cm, 

Memory Foam

KOPFPOLSTER „KATE“, weiß, Bezug: 100% Polyester, Füllung: 100% PU 
Schaumstoff, weich und anschmiegsam, ca. 60/40/13cm 12,99 (77040758)

-47% 12,99
statt 24,95*

verschiedene Farben

-46% 7,99
statt 14,99*

KOMBIVORHANG „CURL“, 100% Polyester, ca. 140/255cm 7,99 
(69950259/03)

statt 24,95*

-39%
14,99

Matratze

statt 24,95*

-59%
9,99

Stuhlhusse

statt 9,99*

-50%
4,99

Zierkissen, ca. 30/48cm

statt 7,99*

-62%
2,99

Babykissen

statt 17,99*

-55%
7,99

Kombivorhang

RUNDSTANGENGARNITUR „PAUL“, 1-läufig, in 
Silber, Schwarz oder Weiß, Kringel oder Spitze, 
aus Metall, ausziehbar auf ca. 130-240cm 6,- 
(69950504/01;0368/01-03;0369/01-03;0504/02-03)

-39% 6,-
statt 9,99*

Outdoor geeignet

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
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WEBTEPPICH „METRO“, 100% 
Polypropylen, Florhöhe: ca. 9mm, ca. 
80/150cm 14,99 ca. 120/170cm 19,99 
ca. 160/230cm 39,95 (80650085/01-03; 
0087/01-03;0088/01-03)

statt 49,95*

-59%
19,99

ca. 120/170cm

WEBTEPPICH „CURVY“, 100% Polyester, braun, Kreismuster, 
Florhöhe: ca. 13mm, ca. 80/150cm 24,95 ca. 120/170cm 49,95 ca. 
160/230cm 89,90 (39580044/01-03)

HOCHFLORTEPPICH „VERA“, 100% Po-
lyester, ca. 120/170cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 39,95 (32340063/01-03)

statt 79,90*

-50%
39,95

ca. 120/170cm

KINDERTEPPICH „ECHO“, 100% Polypropylen, 
Florhöhe: ca. 9mm, ca. 120/170cm, in verschiedenen 
Dessins erhältlich 25,95 (80650070/01-02)

-56% 25,95
statt 59,90*

LED-DECKENLEUCHTE „ANNA“, weiß, mit Dekor, 
dimmbar, inkl. eingebautes LED, nicht tauschbar, 
Energieklasse A+2), 3000K, 8W, 760 Lm, Ø: ca. 25cm 7,99 
14,5W, 1280 Lm, Ø: ca. 30cm 9,99 (69300360/01-02)

inkl. LED

SOLARLEUCHTE „EMILIA“, Steinoptik, inkl. LEDs und 
Batterie, B/H/T: ca. 15/12/11cm 1,99 (85580013)

-71% 1,99
statt 6,99*

DECKENLEUCHTE „PUMBA“, Nickel matt/Glas, weiß, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklasse A++ - E2), 3flg., Ø: ca. 36cm 9,99 4flg., Länge: ca. 60cm 14,99 
(81810218/01-02)

statt 29,95*

-49%
14,99

4-flammig

statt 24,95*

-59%
9,99

3-flammig

7,99statt 17,40*
Ø: ca. 25cm

LEUCHTENSERIE „MICHELLE“, Nickel matt, Glaskugel mit Alugeflecht, 33W, 366Lm, Energieklasse C2), geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E2), 1flg., H: ca. 15cm 5,99 2flg., L: ca. 34cm 9,99 4flg., ca. 63/42cm 19,99 4flg.,  
L: ca. 74cm 19,99 5flg., L: ca. 154cm 29,95 STEHLEUCHTE, 4flg., H: ca. 170cm 59,90 TISCHLEUCHTE, 1flg., Ø: ca. 10cm 7,99 
(81810067/01-02,04-07,10;0371/01-02,04-07,10)

statt 19,99*

-50%
9,99

2-flammig

statt 59,90*

-50%
29,95

5-flammig

statt 39,95*

-49%
19,99

4-flammig

LEUCHTENSERIE „DIJA“, Metall verchromt, Glas satiniert, mit klaren Streifen, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E2), 1flg., ca. 9/13cm 7,99 
2flg., Länge: ca. 40cm 14,99 3flg., Ø ca. 28cm 19,99 4flg., Länge: ca. 81cm 24,95 HÄNGELEUCHTE, 4flg., höhenverstellbar von ca. 100-160cm, Breite:  
ca. 78cm 39,95 5flg., Ø: ca. 46cm 29,95 (81810234/01-06)

statt 12,99*

-38%
7,99

ab

statt 39,95*

-37%
24,95

ca. 80/150cm

LED-DEKOBAUM, Metall/Kunststoff, braun/schwarz, für den 
Außenbereich geeignet, inkl. 150 eingebaute LEDs, nicht tauschbar, 
Energieklasse A2), H: ca. 180cm 25,- (45581888)

-70% 25,-
statt 84,99*
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MATf0-MAT06-8-f        MAT06-8-f   12  gültig bis 19.06.2018

Alle Angebote sind bis 19.06.2018 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen 
vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich 
auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschma-
schinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben 
werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. moebelix.at, 
E-Mail: kundenservice@moebelix.at

neu: moebelix.at

ONLINESHOP
Jetzt schon über 7.000 
Artikel online erhältlich

Energieeffizienz- 
spektrum Leuchten
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Kühlschrank, 
                 Backofen,  
                 Geschirrspüler   
                   und Staub- 
                      sauger

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Dunstabzug
      
      
      
      
      
      
      

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 
3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0 4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0
6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 
2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0 2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 
3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0 4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0  
4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0 5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 
6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 
8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0 8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 
8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0 8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 
9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

Lackfront

INKLUSIVE 

Spüle 
Ceranfeld 

Einbauherd A2) 

Dunstabzug E2) 

Kühl-/Gefrier-

kombination A+2)

statt 2.279,-*

-29%
1.599,-inkl. 4tlg. Geräteset

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 275/175cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL4490NE, Einbauherd AKS2000IX A2), 
Dunstabzug AKR507IX E2), Kühl-/Gefrierkombination ARL782 A+2) 1.599,- Aufpreis für Geschirrspüler GBE 1B19X 
A+2) 399,- und Nischenverkleidung. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich.  (22370013/03,01-02)

gültig 
bis 

23.06.2018

3) Gültig nur für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung; 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeit 48 Monate; ab einem 
Einkaufswert von 1000,- Euro; bankübliche Bonitätskiriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt unserer 
Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich.Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 
1500,-; Laufzeit 48 Monate; monatliche Rate € 31,25; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1500,-; gültig von 11.06.2018 bis 
23.06.2018. Finanzierungen unter 1000,- Euro Einkaufswert sind über unsere credit-flex Card möglich.  
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen. 

0% Bearbeitungsgebühr
0% Anzahlung 0% Effektivzinssatz

Monate zinsfrei3)
48

Nur für 
Küchen

4) Nicht gültig für bereits getätigte Aufträge und Küchenblöcke. Ohne Gas-, Wasser- und Stromanschlüsse. Alle 
zerlegt/verpackten Küchenprogramme sind von der Montageaktion ausgenommen und werden mit der regulären 
Preisliste berechnet. Gültig bis 23.06.2018.

​Zustellung & Montage 
für alle Planungsküchen 

Fix u. fertig

gratis
Nicht gültig für Küchenblöcke!

4)

Besser Wohnen für kleines Geld!
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